台北縣立海山高中(國中部)九十五學年度第一學期第二次段考 國中一年級數學科 題目卷
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※本試題一共有兩張，一張雙面題目卷、一張答案卷，請各位同學將答案寫在答案卷上。

一、是非題(共十題，每題三分)：判斷下列敘述或是式子是否正確，正確的寫○，錯誤的寫X。
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  6.(    ) 有一個數字
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次記為
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讀作「十的負十次方」。

  8.(    ) 將某數以科學記號表示法表示成
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 10.(    ) 若
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為正數則
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必大於零。

二、選擇題(共十題，每題三分)：
  1.(    ) 在一條數線上，有一點P(12)，此時我們將數線的單位長變成原來的三倍，在P點的位置不變的
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           狀況之下，新數線P點的坐標為 (A) 36 (B) 12 (C) 4 (D) 1。
2.(    ) A、B、C和D為數線上的四點，如右圖所示，試從下列選項找到正確
           的選項？ (A) ｜
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3.(    ) 從下列選項中選出正確的選項？
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由大到小排列為
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   (D)數字太大無法計算。
  6.(    ) 數線上有一點A先向右移動
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單位長再向左移動
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單位長，新坐標為-3，試問A點的原來坐標為？
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 10.(    ) ㄧ位裁縫師幫國王做完新衣後，國王為了賞賜裁縫師，提供兩種獎賞方法給裁縫師選擇，
           方法一：第一天給獎金
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元，第二天給獎金
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元，第三天給獎金
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元…以此類推
           方法二：第一天給獎金
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                   以此類推

           以第十天而言，請問是方法一或是方法二裁縫師領到的獎金比較多？
           (A) 方法一    (B) 方法二   (C)  一樣多   (D)  無法比較 

三、填充題(共十格，每格三分)：
  1.試以科學記號表示下列各數： (1) 
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     eq \o\ac(○,3)   。
  2.計算下列各式的值：(1) 
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    eq \o\ac(○,8)   。
5.A(-2)、B(18)、C、D為數線上的四點，C為線段AB的中點，D為線段AC的中點，試回答問題：
  (1) 線段AD的長度為    eq \o\ac(○,9)   。
  (2) D點坐標為    eq \o\ac(○,10)   。
四、計算題(共二題，每題五分)：

1.試劃出一條數線並於數線上標明原點、方向、單位長、A(
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)為數線上相異三點，A點到B點的距離加上B點到C點的距離為
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，A點坐標為？
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